Janosi liceum. 10 osztaly. Mértan.

2.s7. Ellendrzo dolgozat.
1. valtozat.

1. Ha két siknak van k6z6s pontja, akkor ezek a sikok...

A B C D

Parhuzamosak Kitérék Merdlegesek Metszik egymast

2. Ha két sikot egy harmadikkal metsziink, a metsz6 egyenesek...

A B C D

Parhuzamosak Kitérok Merolegesek Metszik egymast
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4. Az ABC haromszog AB oldala az a sikban fekszik. A C pont nem tartozik ehhez a sikhoz.
Az M ¢és N pontok az AC és BC oldalak felez6pontjai. Bizonyitsuk be, hogy az MN
egyenes parhuzamos az « sikkal.

5. Az a és B sikok parhuzamosak. Az A és B pontok az a sikoz, a C és D pontok a B sikhoz
tartoznak. Az AD és BC szakaszok az M pontban metszik egymast, AB = 10 cm, BM =6
cm, CM = 12 cm. hatarozzuk meg a CD szakasz hosszat.
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I1 . valtozat.
1 . Ha két siknak nincs k6zos pontja, akkor ez a két sik...
A B C D
Parhuzamosak Kitérok Merolegesek Metszik egymast
2. Milyenek nem lehetnek a sikok egymashoz képest?
A B C D
Parhuzamosak Kitérok Merolegesek Metszik egymast
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4. Az adott haromszdg két oldala parhuzamos az a sikkal. Bizonyitsuk be, hogy a harmadik
oldala is parhuzamos ugyanezzel a sikkal.

5. Az a sik az M és N pontokban metszi az ABC hadromszdg AB és BC oldalait, valamint
parhuzamos az AC oldallal. Hatdrozzuk meg az MN szakasz hosszat,ha AC =24 cm, a
BM:AM = 3:1.






